

Борис
ОРЕХОВ

■ Трех-
кратная
олимпийская
чемпионка, ли-
дер сборной
Беларусь взяла
«серебро» чемпи-
оната мира по би-
атлону, в очередной
раз доказав, что у нее
слово с делом не рас-
ходитсѧ.

ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО

Сказала, что вернулась побеждать - и вот подтверждение. Пока не «золото», но «серебро» чемпионата мира у нее уже в кармане.

- Все с нетерпением ждали твоего возвращения на биатлонный Олимп. И ты оправдала надежды миллионов своих поклонников по всему миру, - поздравил Домрачеву Президент Беларусь Александр Лукашенко. - Это очень важная победа не только для тебя самой, но и для всего белорусского спорта. Твои достижения - прекрасный пример сочетания активной жизненной позиции с выдающимися спортивными результатами.

БЕЗ АЗАРЕНКО, НО С ВИКТОРИЕЙ

Герман МОСКАЛЕНКО,
Борис ОРЕХОВ

Женская сборная Беларусь по теннису впервые вышла в полуфинал Кубка Федерации.

Четвертьфинал игрался в Минске на «Чижовка-Арене». И хоть говорят, что дома даже стены помогают, но есть еще мировой рейтинг. Например, лидер сборной Беларусь Александра Саснович - 128-я, а лучшая из голландок Кики Бертенс - 24-я. Поэтому в победу белорусок над голландками никто не верил.

Кубок Федерации не зря еще называют командным чемпионатом мира. Как раз командный дух у белорусок оказался сильнее. Во второй день двумя мощными «ударами» они отправили соперниц в нокаут. Сначала Сасно-



Дарья ДОМРАЧЕВА: ОБЕЩАЛА? ПОБЕДИЛА!

«Серебро» - это только цветочки. Королева биатлона вернулась - трепещите, соперницы.

Кто еще из стреляющих лыжниц после рождения ребенка (дочке Ксении - пять месяцев. - Ред.) такими же стахановским темпами набрал блестящую форму и взлетел на пьедестал?

Если пролистать страницы биатлонной истории, кроме Домрачевой таких не найдешь. Дарья - уникал. Так рвалась в бой, что приехала в Хохфильцен, где проходит мировой чемпионат, раньше остальных белорусских биатлонистов. Все для того, чтобы лучше опробовать сложнейшую альпийскую трассу.

Первый гоночный блин вышел комом. На спринтерской дистанции 7,5 километра пришла к финишу только 27-я. Шла второй, но подвела стрельба. Другая бы на ее месте сник-

ла, но Дарья в очередной раз доказала, что она - девушка с белорусским характером. В гонке преследования отстrelлялась на огневых рубежах без единого промаха, закрыв все двадцать мишеней. Финишировала второй, отстав от немки Лауры Далмайер на каких-то 11 секунд.

ДАРЬЯ ЛИКОВАЛА КАК РЕБЕНОК

- Ой, блин... Извините, я не ругаюсь, а радуюсь, - вырвалось у нее на эмоциях. - Мечтаю о том, чтобы вернуться в отель, обнять, поцеловать дочку и порадоваться вместе с ней завоеванной медали. Эта

награда очень много значит для меня, для всей нашей команды.

«Поздравляем тебя, мама! Мы гордимся тобой», - написал сразу после финиша ее супруг, норвежский биатлонист Уле-Эйнар Бьорндален.

- Жена очень сильно меня удивила: прекрасная стрельба, великолепный лыжный ход. Не ожидал, что все получится настолько здорово, - чуть позже сказал он журналистам.

В тот же день норвежец и сам отличился - взял «бронзу» в гонке преследования. А ведь ему уже 43 года. «В снегах Норвегии растет баобаб - вечно зеленый и вечно молодой», - пошутил про него Дмитрий Губерниев.

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Российская сборная по биатлону в составе Ольги Подчуфаровой, Татьяны Акимовой, Александра Логинова и Антона Шипулина заняла третье место в смешанной эстафете.

Результаты могли быть лучше, если бы не ЧП на трассе. Французский биатлонист, двукратный олимпийский чемпион Мартен Фуркад поставил подножку Логинову, когда тот передавал эстафету члену команды. И на финишном коридоре перекрыл Шипулину траекторию, чем сбил спортсмена, в результате чего россиянин пришел третьим.

Сборная Беларусь на смешанной эстафете заняла 22-е место. Антон Шипулин в гонке преследования занял четвертое место. Чемпионат мира завершается 19 февраля.

БОЛЬШОЙ ТЕННИС

вич вопреки всем рейтингам разгромила Бертенс - 6:3, 6:4, а затем Соболенко в упорном противостоянии одолела Крайчек - 7:6, 6:4.

- С нашими девочками можно горы свернуть. Не команда, а клондайк талантов, - подвел итог матча капитан сборной Беларусь Эдуард Дубров.

Болельщики с нетерпением ждут возвращения в строй одной из лучших теннисисток мира Виктории Азаренко, которая в декабре родила сына.

- Виктория уже ходит в тренажерный зал и хочет вернуться к US Open, который стартует в конце августа, - сказал капитан.

В полуфинале команда Беларусь примет дома сборную Швейцарии. Матч состоится 22 - 23 апреля.

О том, как болел за теннисисток Александра Лукашенко - на стр. 2.



Счастливые победители всей командой бросились качать Арину Соболенко, которая в решающем поединке обыграла голландку Михазлу Крайчек.



Россиянки накатали «ЗОЛОТО»

На конькобежном стадионе «Минск-Арены» прошел этап Кубка мира по шорт-треку. Доминировали на минском льду корейцы, казахстанцы и голландцы. Женская сборная России - Татьяна Бородулина, Екатерина Константинова, Софья Просвирнова (на фото - первая), Евгения Захарова - завоевала «золото» в эстафете на 3000 м. В финале россиянки опередили итальянок, кореянок и канадок.